

踔厉奋发谱华章 勇毅前行向未来

党的二十大报告在哈市社科界引发强烈反响

本报讯(本报记者)连日来,党的二十大报告在哈市社科界引发强烈反响。广大社科工作者群情振奋,倍受鼓舞,大家表示,要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,真抓实干、久久为功,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代,为哈尔滨全面振兴全方位振兴贡献力量。

立足本职 笃行实干

市委政研室党员干部表示,习近平总书记所作的二十大报告是中国共产党人矢志不渝践行初心使命的郑重宣言,是实现中华民族伟大复兴的奋进号角。报告明确了新时代新征程党的中心任务,对中国式现代化作了系统阐释和全面部署,一串串数字,量化了一个国家的非凡十年,标注了一个民族的奋斗足迹,诠释着开辟未来的重大跨越。坚持走中国特色社会主义道路、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,就一定能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。市委政研室将发挥“调研问策多、把握政策准、参谋对策实”优势,高效完成市委重要会议文件及报告起草、重要工作调研等任务,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

市社科联党员干部表示,党的二十大报告视野宏大、思想深邃、饱含深情,通篇闪耀着马克思主义思想光辉。学习宣传贯彻党的二十大精神是社科界重大政治任务 and 首要政治责任,要第一时间学、要深入细致学、要结合实际学,更要发挥好领学、带学、促学作用,做好学习研究宣传阐释工作,用灵活多样的科普形式,把党的二十大精神的思想精髓和核心要义解读好、传播好。要不负时代,不负人民,更加有效发挥桥梁纽带作用,更好地团结引领广大社科工作者坚定不移沿着总书记指

引的方向奋勇前进。

坚定信心 砥砺前行

市委党校党员干部表示,习近平总书记在二十大报告中提出的新提法、新论断,高屋建瓴、意义深远。市委党校作为党领导的培养领导干部的学校,要坚定地自觉地用党的二十大精神统一思想和行动,始终高举旗帜,坚持党校姓党,勇担使命任务,不负伟大梦想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。紧扣时代主题,扎根现实土壤,学习好、解读好、宣传好二十大精神,把党的二十大精神“讲”进党员干部思想、“摆”进群众生产发展、“聊”进群众心坎窝,推动党的创新理论落地生根。

市社科院党员干部表示,党的二十大报告是马克思主义中国化时代化的新篇章,是新时代中国特色社会主义的行动指南。报告充分体现了坚持守正创新,坚持把马克思主义作为立党立国的根本指导思想、作为党的灵魂和旗帜,不断推进理论创新和实践探索新的飞跃。在新的历史起点,我们要进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,需要勇于推进实践基础上的理论创新。我们社会科学工作者要全面深刻领悟报告精神,凝聚思想共识,强化使命担当,以赶考的奋进姿态,迎接新的考验,以理论阐释和研究工作新成果为社科事业发展作出更大贡献。

哈尔滨学院广大师生表示,习近平总书记在二十大报告中提出,要加快建设教育强国、科技强国、人才强国,坚持为党育人、为国育才,全面提高人才自主培养质量,这为高等教育发展指明了前进方向、提供了重要遵循。哈尔滨学院将全面贯彻

党的教育方针,落实立德树人根本任务,作为市属唯一一所全日制普通本科院校,坚决扛起“城市大学贡献城市,地方大学贡献地方”的使命担当,把大会精神转化为加快内涵建设、推动高质量发展的实际行动,早日建成“若干学科专业跻身全省乃至全国一流、办学综合实力位居省属同类院校前列、具有硕士学位授予单位的城市特色鲜明的高水平应用型大学”,为建设“六个龙江”、打造“七大都市”,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

牢记使命 共赴征程

市委史志研究室党员干部表示,党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次举旗定向、引领复兴、催人奋进的大会。新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上堪称划时代的一跃,具有里程碑意义。作为史志工作者,要认真学习、全面领会习近平总书记所作报告的精神实质和丰富内涵,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,充分发挥好史志工作“以史鉴今、资政育人”的作用,踔厉奋发、担当作为,为加快“七大都市”建设,实现哈尔滨全面振兴全方位振兴贡献史志智慧和力量。

哈尔滨开放大学教職員工表示,十年来,中国式现代化的推进和拓展,人类文明新形态的创造和丰富,让中华民族伟大复兴迎来前所未有的光明前景,让

中华民族再次行进在世界文明发展的前列。习近平总书记在报告中强调,必须坚持科技是第一生产力、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、创新驱动发展战略。作为服务地方经济发展的哈尔滨开放大学,要始终坚持为党育人、为国育才,围绕二十大报告提出的“建设全民终身学习的学习型社会、学习型大国”的目标,立足“六个龙江”、“七大都市”建设,按市政府工作报告提出的“办好市开放大学”要求,进一步拓宽办学思路,改革办学模式,在推动学校高质量发展上闯出新路子,为新时代哈尔滨全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。

哈尔滨市法学会党员干部表示,习近平总书记在二十大报告中提出,全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,关系党执政兴国,关系人民幸福安康,关系党和国家长治久安。法学会在全面推进依法治国中肩负着重要职责,要进一步发挥党和政府联系广大法学工作者、法律工作者的桥梁和纽带作用,进一步发挥全面推进依法治国的参谋助手作用,进一步发挥建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的智囊团和思想库作用,引导全市广大法学法律工作者自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想指导法学研究和法治实践,加大法学法律人才的培训力度,发挥法律诊所、地校合作、法律互助、“一会三家”和首席法律咨询专家作用,在法治中国建设、平安哈尔滨建设和法治哈尔滨建设的新征程中展现法学工作者的时代担当与历史责任。

二十大时光·聆听报告

(上接02版)

中海油惠州石化有限公司炼油七部生产监督高东斌代表说,要做一颗永不生锈的“螺丝钉”,全力“传帮带”,为石化行业高质量发展培育更多技能人才。

实现宏伟目标,要众志成城、团结奋斗。

来自文艺战线的宁夏演艺集团秦腔剧院党支部书记、院长侯艳代表表示:“文化是一个国家、一个民族的灵魂,我们将努力打造西北秦腔艺术传承保护基地,传承中华优秀传统文化,更好满足老百姓对精神文化的需求。”

成都红旗连锁股份有限公司董事长曹世如代表说,将坚持以党建引领企业高质量发展,积极履行社会责任,创造更多就业岗位。

海南省公安厅海岸警察总队第一支队红岛海岸派出所所长刘智代表说:“承担着沿海岸线港口治安管控等任务,我们将严格执法监督、不断提高执法效能,为社会和谐稳定作出积极贡献。”

牢牢把握重大原则,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

习近平总书记在党的二十大报告中指出:“我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,各种‘黑天鹅’、‘灰犀牛’事件随时可能发生。我们必须增强忧患意识,坚持底线思维,做到居安思危、未雨绸缪,准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。”

报告阐明了前进道路上必须牢牢把握的重大原则:坚持和加强党的全面领导,坚持中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展思想,坚持深化改革开放,坚持发扬斗争精神。代表们纷纷表示,要牢牢把握重大原则,坚定信心、锐意进取,主动识变应变求变,主动防范化解风险,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。

——听党话、跟党走,坚持和加强党的全面领导。

“新时代十年的伟大变革充分证明,党是风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨。”湖北省黄石市委书记鄒英才代表说,新征程上,要坚持和加强党的全面领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

——道不变、志不改,坚持中国特色社会主义道路。

“旗帜决定方向,道路决定命运。新时代十年的伟大变革充分说明,中国特色社会主义道路不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。”安徽省芜湖市委书记单向前代表说,中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路,“当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。新征程上,我们要坚持在中国特色社会主义道路上实现现代化,把国家和民族发展放在

自己力量的基点上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,把中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。”

——惠民生、暖民心,坚持以人民为中心的发展思想。

“党的二十大报告提出‘不断实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享’,鼓舞人心、凝聚民心。”认真学习报告,陕西省宝鸡市凤翔区陈村镇槐北村党支部书记张凌云代表说,新征程上,要上下齐心、共同努力,想方设法解决好百姓急难愁盼问题,在发展中保障和改善民生,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

——增活力、拓空间,坚持深化改革开放。

改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。

广东新会美达锦纶股份有限公司首席工程师陈欣代表认为,这些年,改革开放为民营企业发展注入了更多信心和活力,“随着改革不断推进,深层次体制机制障碍进一步破解,社会主义市场经济体制进一步成熟定型,民营经济还将走向更加广阔的舞台。”

“坚定不移扩大开放,能够不断增强社会主义现代化建设的动力和活力。”中免集团三亚市内免税店有限公司销售部销售组长刘智力代表认为,推进高水平开放,以开放促改革、促发展、促创新,将持续拓展我国经济的活力、韧性与发展空间。

——敢斗争、善斗争,坚持发扬斗争精神。

中国石化胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记牛栓文代表表示,我国作为发展中大国,要有效应对能源、资源、粮食等国际大宗商品市场波动,就必须千方百计守住底线、掌握发展主动权,“在能源行业,我们要加强技术攻关,全力保障能源供应,把能源的饭碗牢牢端在自己手里。”

新时代新征程,新使命新任务。

这是代表们的坚定信念——今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

这是代表们的澎湃心声——让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,以新的伟大奋斗创造新的历史伟业!

据《人民日报》报道

新晚报 拍卖/公告
13613600156

拍卖公告
受委托,我公司定于2022年10月31日14:00在哈尔滨市南岗区天顺街46号二楼会议室公开拍卖以下标的:1、2016年尼桑NV200一辆,参考价:53000元;2、2008年酷路泽4.0一辆,参考价:275000元。
展示时间、地点:即日起请联系查勘。联系电话:田经理:16754515555。有意竞买者请于2022年10月31日13时前持有效证件到我公司办理竞买手续并交纳竞买保证金:1000元。
联系电话:0451-82351197 王女士
黑龙江中财拍卖有限公司